

В КЕМИ 4 ГОДА НЕ ВЫВОЗИЛИ МУСОР С УЛИЦЫ

→ В Кеми улица Подужемская утопает в мусоре. Как написали нам жители, повсюду антисанитария и крысы, смрад стоит на всю улицу. По словам жильцов, мусор на улице не убирают уже 4 года!

— За вывоз мусора и техническое обслуживание мы платим исправно, исполнитель услуг —

ООО «ЖИЛФОНД». Куда деваются деньги и на что они уходят, мы не знаем. Мы ни разу не видели представителей администрации или представителей управляющей компании. В каких условиях мы выживаем, местным властям безразлично. Возможно, местные власти даже не знают, где находятся наши дома, — написали отчаявшиеся люди.

